



Fraudă la drumul mare



O mașină second-hand din trei are kilometrajul măsluit

În total, vehiculele SH vândute în România în primele cinci luni din 2019 au avut 4,7 milioane km dați înapoi în mod fraudulos

Aproape 30% dintre mașinile second-hand cumpărate, în ianuarie - mai 2019, în România, aveau kilometri dați înapoi de samsari. În total, țeapa se „întinde“ pe 4,7 milioane kilometri, ceea ce înseamnă o fraudă de mii de euro, relevă un studiu realizat de o platformă online de specialitate. Desigur, asta nu-i tot. La cei peste 4,7 milioane km măsluiți se adaugă și mai multe mașini (2,1% din total) cu daune majore sau chiar totale. ◆ PAG. 2

Musulmanii sărbătoresc, de azi, Ramazan Bayram

◆ PAG. 2

EDITORIAL

Ludovic Orban condamnă PNL la un salt mortal

de Sorin Roșca Stănescu

◆ PAG. 8

Cum au evoluat la Constanța, în ultimele luni, șomajul și salariile

◆ PAG. 5

Ordonanță de urgență care modifică o lege electorală

Președinții de Consilii Județene vor fi aleși prin vot direct

Viorica Dăncilă a anunțat, luni, la începutul ședinței de Guvern, că Executivul modifică legislația pentru a reveni la votul uninominal la alegerea președinților de Consilii Județene. „Vom modifica legislația, astfel



Vicepremierul Daniel Sucișu - Din cei 34 de președinți de CJ care au exprimat puncte de vedere privind alegerea acestora prin vot uninominal, 29, inclusiv din partea opoziției, susțin ordonanța de urgență dată de guvern

incât președintele CJ să fie ales, din nou, prin vot direct de comunitatea locală”, a anunțat premierul, explicând că președintele CJ nu trebuie să facă obiectul negocierilor între partide, ci trebuie să reprezinte voința cetățenilor din fiecare județ exprimată prin vot”. Președintele Iohannis a criticat OUG dată de Guvern pentru alegerea șefilor

de consilii județene, transmițând că schimbarea legii electorale făcute prin OUG e de fapt o concesie pe care premierul vrea s-o facă PSD. „Câți dintre președinții de consilii

județene susțin acest lucru”, s-a întrebat Iohannis. În contrareplică, vicepremierul Daniel Sucișu a arătat că a primit puncte de vedere de la 34 de

președinți de Consiliu Județean privind alegerea acestora prin vot uninominal, iar 29 dintre aceștia, inclusiv președinți de CJ din partea PNL, susțin modificarea legislației. ◆ PAG. 4

La finalul sezonului

Petre Grigoraș pleacă dezamăgit de la Farul

SSC Farul Constanța s-a menținut în eșalonul secund al fotbalului românesc, dar problemele din cadrul clubului de la țărmul mării sunt foarte mari. În aceste condiții, antrenorul principal Petre Grigoraș le-a mulțumit jucătorilor pentru îndeplinirea obiectivului, în condiții dificile, iar



despărțirea de Farul este una grea pentru tehnicianul constănțean: „E clar că plec dezamăgit. Eu contra clubului Farul nu am făcut niciodată

memoriu. Am de luat anumiți bani din 2017, o anumită sumă din 2018, plus toți banii pe 2019. Credeți că eu nu am familie?” ◆ PAG. 7

CS Poseidon Limanu-2 Mai va disputa barajul de promovare în Liga a 3-a

◆ PAG. 7